a) A masodik csomagban mindenkor 8 lap van, amely szinben egyezik az elsé csomaghol kihuzott lappal. A lehet-
séges esetek szama 32 lévén, a keresett valosziniiség
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b) Mivel az egyenértékii lapok szama a masodik csomagban mindenkor 4, azért
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¢) Ez esetben a kedvezs esetek szdma 8 +4 — 1, mert egy lap van, amely egyszinii és egyszersmind egyértékd. Tehat
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d) Az értékeket tekintve — mivel mindegyik egyenls esélyd — V8i'2 = 8% = 64 eset lehetséges. Ezek koziil nyolc
esetben a kihuizott két érték egyenls. A t6bbi 56 eset felerészében az elss, felerészében a masodik lap a nagyobb értékii.
Tehat a kedvezs esetek szama 56/2 = 28, és igy a keresett valoszintiség
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